

Afdelingsbestyrelsesmødereferat.

Afdelingsbestyrelsesmødereferat udsendes efter nedenstående navneliste.

| | | | | |
|-------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------|-------|--------|-----|
| Dato for mødets afholdelse: | 08.02.2022 | | | |
| Dato for næste møde: | 08.03.2022 | | | |
| Beboerkonsultation fra | Kl. 17.00 til Kl. 18.00 | | | |
| Afdelingsbestyrelsesmøde fra | Kl.18.00 | | | |
| | Navn | | Deltog | |
| | Hele navnet | Fork. | Ja | Nej |
| Afdelingsformand | Tor Darre | TD | X | |
| Afdelingsbestyrelsesmedlem | Claus Jeppesen | CJ | X | |
| Afdelingsbestyrelsesmedlem | Grethe Andersen | GA | X | |
| Afdelingsbestyrelsessuppleant | Peter Larsen | PL | X | |
| Afdelingsbestyrelsessuppleant | Niels Pedersen | NP | | X |
| Driftschef FA09 | Oline Gaarddal | OG | x | |
| | | | | |
| | | | | |
| Kopi til: | Postfunktionærernes Andels – Boligforening, Stationsparken 24, 2. 2600 Glostrup. | | | |
| | | | | |
| | | | | |

1. **Bemærkninger til referat 11.01.2021**
Ingen bemærkninger
2. **Beboer konsultation**
Der kom en ny indflyttet beboer der ville høre om man måtte klippe træerne ned i haven samtidig fik beboeren en hundetilladelse.
3. **Afdelingens økonomi**
Oline præsenterede den ny DV-plan som vi gennemgik.
4. **Statusmøde 10.02.22**
Intet til punktet.
5. **Aftale dato for markvandring**
Mødedato bliver fastlagt snarest.
6. **Fastelavn med Lejrebo**
Afdelingsbestyrelsen afventer henvendelse fra Lejrebos bestyrelse.
7. **Information fra afdelingsbestyrelsens medlemmer.**
8. **EVT.**